

OPISNÝ FORMULÁR

Všeobecná špecifikácia predmetu zákazky (slovný názov predmetu zákazky)

Obstaranie geografického informačného systému pre Mesto Stará Ľubovňa



TOVAR



STAVEBNÉ PRÁCE



SLUŽBA

Uvedenie kľúčových slov vo vzťahu k predmetu zákazky:

mapový systém, telekomunikačné siete, súradnice, súpisné čísla, list vlastníctva, čísla parciel, vodovod, kanalizácia, školenie, verejne osvetlenie, telekomunikačné siete

Funkčná špecifikácia predmetu zákazky

Zámerom mesta je obstaráť produkt (geografický informačný systém) určený pre samosprávu, založený na digitálnych mapových podkladoch, ktoré sú spojené s dátami podľa požiadaviek mesta v mapovom okne na základe verejne prístupných údajov: Základná mapa, Katastrálna mapa (reg. C a E) – on–line kataster aktualizácia 3x do týždňa, Modul inžinierske siete – digitálna mapa mesta, Komplexné zaškolenie zamestnancov mesta.

Technickou špecifikáciou predmetu zákazky

Predmet siete bude obsahovať prvky na administratívne pripravenie žiadosti správcom a informatívny priebeh sietí, vektorizácia priebehu sietí na základe podkladov od správcov z rastrového formátu. Výsledok digitálneho dáta bude teplovod, vedenie elektrickej energie, plynovod, vodovod, kanalizácia, telekomunikačné siete, verejné osvetlenie. Mapové zobrazenie ako prvok geografického systému v sebe zahŕňa, posun mapy, priblíženie oddialenie, priblíženie výberu, zobrazenie celej mapy, meranie nad mapou (meranie dĺžok a plôch), zobrazenie súradníc kurzora, (GPS súradnice, WGS 84, SJTSK súradnice), odkaz na aktuálnu mapu. Katastrálne informácie budú spracované na základe verejne prístupných údajov cez označenie parcely kliknutím, zobrazenie základných informácií o vybranej parcele a stavbách na nej (výmera a druh zobrazeného pozemku), zobrazenie a prepojenie všetkých informácií o podrobnostiach na liste vlastníctva a vlastníkoch zobrazených pozemkov, vyhľadávanie ulíc v sebe bude zahŕňať vlastnosti ako automatické doplnenie názvu ulíc, označenie výsledku na mape (línia). Adresy v systéme budú automaticky dopĺňované názvom ulice, ich vyhľadávanie bude možné prostredníctvom zadania súpisného alebo orientačného čísla, označenie výsledku vyhľadávania v systéme bude zobrazované znakom. Vyhľadávanie parciel jednotlivých pozemkov bude možné realizovať zadaním parcelného čísla označeného výsledkom na mape, zobrazenie základných informácií o jednotlivých parcele a stavbách na nej (výmera, druh pozemku), zobrazenie informácií a prepojenie na list vlastníctva a vlastníkoch. List vlastníctva bude zobrazovaný jeho zadaním, prepojený s podrobnosťami a informáciami o vlastníkov na nájdenom liste vlastníctva, zobrazenie zoznamu parciel na zadanom liste vlastníctva s podrobnosťami o vlastníkoch a zoznamom stavieb na nájdenom liste vlastníctva ako aj ich umiestnenie zobrazené prostredníctvom odkazu na parcelu. Vyhľadávanie vlastníkov v systéme je potrebné zabezpečiť na základe verejne prístupných údajov pomocou automatického doplnenia vlastníkov, zobrazenia zoznamu listu vlastníctva so záznamami o vybranom vlastníkovi, a podrobnosťami o liste vlastníctva. V systéme je nutné zobrazenie informácií o vlastníkoch a ich podieloch na vyhľadávaných listoch vlastníctva, zoznam parciel a ich zobrazenie na vyhľadávanom liste vlastníctva, prepojenie s podrobnosťami o parcele, zobrazenie zoznamu stavieb na nájdených listoch vlastníctva s informáciami o ich umiestnení.

Osobitné resp. špecifické požiadavky na plnenie Zmluvy nevyhnutné pre riadne plnenie Zmluvy, ktoré nie sú v rozpore alebo konflikte so Všeobecnými zmluvnými podmienkami:

Kartografické dielo pre oblasť mesta Stará Ľubovňa tvoria vektorové dáta a to konkrétne vektory adresných bodov a ciest vyrezané z aktuálnych verzií dát podľa katastra mesta Stará Ľubovňa, POI body (body záujmu) špeciálne pripravené pre mesto Stará Ľubovňa, rastrové dáta (Podkladové topografické mapy MSD, vygenerované mapové dlaždice (zoomlevely 15-20 a zoomlevely 13-20) pre vrstvy technickej infraštruktúry

Odporúčaný postup pripojenia na produkt: Poskytovanie služby (prístup k produktu) bude prostredníctvom adresy URL s aplikáciou: <http://www.nazovproduktu/staralubovna>
Hypertextový odkaz na aplikáciu si Objednávateľ vloží do HTML kódu stránky mesta na ľubovoľné miesto. S ohľadom na požiadavky si Objednávateľ môže zvoliť, či sa odkaz otvorí v novom samostatnom okne alebo v aktuálnom okne internetového prehliadača.

V Starej Ľubovni, dňa **16.12.2019**

Vypracoval

podpis

Zo zápisom sa oboznámil a súhlasí vedúci oddelenie / referátu:

V Starej Ľubovni, dňa **16.12.2019**

Zodpovedný:

podpis

